
１あなたは、学校での学習で「分かった」「次もやってみよう」と思うことがよくありますか。 189
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とてもそう思う 6
まあまあそう思う 0
あまりそう思わない 194
ぜんぜんそう思わない 113
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２あなたは、学校の勉強で読んだり、書いたり、計算したりすることができるようになったと思いますか。 123
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とてもそう思う 0
まあまあそう思う 151
あまりそう思わない 146
ぜんぜんそう思わない 20
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133

３あなたは『準備は「終わります」のあと』ができていると思いますか。 38
13
0
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3
0

とてもそう思う 198
まあまあそう思う 92
あまりそう思わない 25
ぜんぜんそう思わない 15
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0
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４あなたは『着席するのはチャイム前』ができていると思いますか。 8
0

183
125
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7
0

189
とてもそう思う 118
まあまあそう思う 14
あまりそう思わない 6
ぜんぜんそう思わない 0
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５あなたは『返事はみじかく「はい！」』ができていると思いますか。 0
204
98
19
7
0

251
57

とてもそう思う 8
まあまあそう思う 10
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

６あなたは『相手を見ながら話そう　聞こう』ができていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

７あなたは『反応するのも　わすれずに』ができていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

８あなたは、家での学習で自分からすすんで学習に取り組んでいると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

９あなたは学校があるときに「早寝、早起き、朝ご飯」ができていると思いますか。
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とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１０あなたは、道路をわたるときや自転車の乗り方などルールを守り、安全に生活していると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１１あなたは、休み時間の外遊びや休みの日の運動など、体を自分からよく動かしていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１２あなたは「病気にならないように」「むし歯にならないように」など健康に気をつけながら生活をしていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１３あなたは、友だちや学校の先生、地域のみなさんにすすんであいさつをしていると思いますか。
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とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１４あなたは、友だちを大切にする言葉を使うように気をつけていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１５あなたは、河浦小のきまりや学級で決めたルールを守りながら生活していると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１６あなたは、地域の行事やお祭り、子ども会などの活動によく参加していると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１７あなたは、学校で学習したり、家や地域の人たちの話を聞いたりするなどして、河浦のことを前より知っていることがふえたと思いますか。
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とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１８あなたは、水や電気を節約したり、紙のむだづかいを少なくしたり、地球にやさしい生活をしようとしていると思いますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない

１９先生たちはみなんさん一人一人を大切だと思っています。あなたは、自分のことを大切だと思っていますか。

とてもそう思う
まあまあそう思う
あまりそう思わない
ぜんぜんそう思わない
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